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BESZÁMOLÓ 

A mai napon személyes meghívással különböző közösségeknek szerveztünk egész napos 

rendezvényt, akik részt vesznek a falu közösségiéletében, segítik a rendezvényeink szervezéseit, 

kiveszik részüket a pályázat által elindított feladatokból.  

Szabó György Róbert polgármester köszöntötte a jelen lévőket. Elmondta, hogy miért is fontos a helyi 

jól működő közösségek megalakulása, fennmaradása. 

 A közösségek mindig erőforrásokat hoznak létre, emiatt fontosak a közösségépítési stratégiák. Minden 

azt bizonyítja, hogy az emberek önszerveződő csoportjai tudnak a leghatékonyabbak lenni saját 

problémáik kezelésében. Igy nyugodtan elmondható, hogy a helyi közösségek tartalmazzák azt a 

magot, ami a kívánatos jövőt rejti magában. Ezért fontos segíteni a közösségeket, mert ők képesek 

újjáépíteni, ha megfelelő bennük a szellemi erő és összefogás. A helyi közösségi stratégiák segítik az 

erőforrások felhasználási hatékonyságát. 

Ugyanakkor minden közösség számára fontos az egyediség, egészséges és biztonságos környék. 

Egyre jobban összpontosítva a föld, valamint a környezetünk megőrzésére, értékeink újra 

hasznosítására, ezeknek a feltétlen tiszteletére nevelve az utókort. Ezek a tényezők mind-mind növelik 

a közösség erejét. Az erős fenntartható közösségek támogatása egyre fontosabb. A közösség erőforrás 

táplálja a jó tervek megvalósítását. A jól átgondolt stratégia, az ehhez párosuló taktikával szilárd 

eredményeket hoz. A programok célja, hogy a közösségnek legyen saját története. Mindenki számára 

elfogadható célok és ehhez tisztázott alapfilozófia. Ma már fontos taktikai elemként ehhez egyesítenünk 

kell magunkban a közösségi média erejét és ezzel elérni a közösség bevonását a kezdeményezésbe. 

Felkérte Fodorné Ambrus Terézt önkéntes segítőnket, hogy a közösségi játékokat tartsák meg. 

Végezetül elkészültek a bográcsban főtt pörköltek. 

Minden évben folytatni fogjuk e rendezvényünket, mert a kötetlen beszélgetéseknél a különböző 

közösségek sok ötletet, tapasztalatot átadva, jó gondolatok születtek. 
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Jakabszállás, 2020. július 1. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


